

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний бізнес»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»

Забезпечення сталого розвитку українського суспільства передбачає розвиток всіх сфер соціальної, виробничої, економічної, наукової та творчої діяльності, невід'ємною частиною якої є сфера гостинності.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою кафедри готельного-ресторанної справи та туризму Національного університету біоресурсів і природокористування України із залученням стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти. В освітньо-професійній програмі, згідно із затвердженим МОН України Стандартом підготовки магістрів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» (наказ МОН України від 05.01.2021 р. № 26), чітко визначені та описані загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, які повністю відповідають вимогам та цілям професійної підготовки магістрів з готельно-ресторанного бізнесу.

Аналіз програми свідчить про її прогресивну сучасну спрямованість, відповідність міжнародним зразкам та національним потребам. З прикладної точки зору, програма в цілому забезпечує надання знань, умінь та практичних навичок фахівця сфери гостинності.

Важливою складовою освітньо-професійної програми є дослідницька та інноваційна компоненти, застосування яких слугує для формування нових моделей бізнес-процесів у готельному та ресторанному бізнесі.

Розроблений на основі освітньо-професійної програми навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанний бізнес» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Освітньо-професійна програма складається із 90 кредитів та містить усі види аудиторної та самостійної роботи магістрів, а також час, що відводиться на контроль якості засвоєння ними освітньо-професійної програми.

Програма орієнтує майбутніх магістрів працювати індивідуально і в команді, володіти необхідними компетентностями, мати організаторські навички під час виконання завдань, критично оцінювати результати своєї діяльності.

Зважаючи на викладене, вважаю що освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» другого (магістерського) рівня спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним вимогам має комплексний та цільовий підхід для підготовки фахівця сфери гостинності, характеризується позитивно, рекомендується для реалізації у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Завідувач кафедри
готельного і ресторанного бізнесу
Харківського національного
економічного університету
імені Семе́на Кузне́ця,
доктор економічних наук, професор



Давидова Оксана Юріївна